KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
A 200…. ÉVI TELEKADÓ MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ

Ezt a bevallási nyomtatványt kell kitölteni minden magánszemélynek, aki a város közigazgatási területén beépítetlen belterületi földrészletek (telek) tulajdonjogával, vagy más vagyoni értékű joggal (pl.: haszonélvezet) rendelkezik.

Az 1. ponthoz:

Az adóalany azonosításához szükséges személyes adatokat kell feltüntetni.

A 2.ponthoz:

az adóalany ingatlan-nyilvántartásba bejegyezett vagyoni értékű jogát kell bejelölni, amely az adóbevallási kötelezettségét alapozza meg, (A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 52.§ 3.pont): a kezelői jog, a vagyonkezelői jog, a tartós földhasználat, a haszonélvezet, a használat joga – ideértve a külföldiek ingatlanhasználati jogát is -, a földhasználat.

A 3. ponthoz:

Minden helyrajzi számmal rendelkező telekről külön adóbevallás kell készíteni. a belterületi földrészlet fekvése: utca házszám, amennyiben rendelkezik vele.

a.) A 4. ponthoz

b.) Az adókötelezettség a földrészlet belterületté nyilvánítását, az építési tilalom feloldását követő év első napján keletkezik.

c.) A telekadó alanya az, aki a naptári év első napján a telek tulajdonosa. Ennél a pontnál az adásvételi szerződés keltét, illetve az előző tulajdonos nevét, címét kell feltüntetni.

Az 5. ponthoz:

Gyakori, hogy ingatlan-nyilvántartásba több tulajdonos, illetve vagyoni értékű joggal rendelkező személy van bejegyezve ugyanarra az ingatlanra. Ebben az esetben a tulajdonosok tulajdonosi hányadaik arányában minősülnek adóalanynak. Valamennyi tulajdonos által írásban benyújtott megállapodásban az előzőektől el lehet térni
– MEGÁLLAPODÁS a bevallási  nyomtatvány végén.

A 6. ponthoz

A beépítetlen terület ingatlan-nyilvántartásba bejegyezett teljes területe m2-be.

Ld. Kr. rendelet Telekadóról szóló kivonata.

Adó alapja: a beépítetlen telek fm2-ben számított területe, amelyet csökkenteni kell a mentes területek nagyságával. 

